Vystoupení Dávej, ber na XV. všesokolském sletu v Praze

Česká obec sokolská v roce 2012 slaví 150. výročí svého založení - založení Sokola. Nejdůležitější z akcí, které se  při této příležitosti konaly, byl XV.všesokolský slet. Tento slet je již čtvrtým sletem od obnovy Sokola v roce 1990.

Na podzim 2010 bylo představeno 12 sletových skladeb, které se v následujícím roce začaly nacvičovat. V Moravských Knínicích byl zahájen nácvik dvou sletových skladeb. Mladší žákyně -  nacvičovaly skladbu JONATÁN pod vedením Mgr. Jany Halouzkové  (viz zvláštní článek) a starší žactvo nacvičovalo skladbu DÁVEJ, BER pod vedením Jany Kosíkové. Obě skupiny se zúčastnily Župního sokolského sletu v Tišnově v neděli 27.5.2012 i krajského sokolského sletu na stadionu Sokola Brno I na Kounicově ulici v Brně v neděli 17.6.2012. Sletový rok pak vyvrcholil hromadným vystoupením na XV. všesokolském sletu v Praze ve dnech 5. a 6.7.2012.

Skupina celkem 12 starších žáků a žákyň ve složení Hanáková Tereza, Helanová Jana, Kahle Petr, Kahleová Simona, Kosíková Anna, Nováček Patrik, Polák Marek, Sedmíková Sylva, Špačková Eliška, Špačková Simona, Večeřa Jaromír, Zedníčková Simona + cvičitelka a maminka Lucie Kepáková vyrazily do Prahy v sobotu 30.6.2012 vlakem z Brna. Celá župa Pernštejnská bydlela, jako vždy v ZŠ Vokovická, Praha 6. Nácviky i vystoupení probíhaly na stadionu SYNOT Tip Aréna v Edenu v Praze  - Vršovicích. 
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V neděli 1.7. se zúčastnili Sokolského pochodu Prahou. Z ulice Na Příkopě vyrazila celá župa Pernštejnská chvíli po desáté hodině. Za doprovodu dechovek prošel průvod ulicí Národní třída, kolem Národního divadla, po nábřeží Vltavy směrem k Rudolfinu, kde byla hlavní tribuna. Průvod procházel také nejdražší pražskou ulicí – Pařížskou a končil na Staroměstském náměstí. Odpoledne téhož dne všichni navštívili sokolskou mši v katedrále sv. Víta na Pražském hradě, kterou celebroval kardinál Dominik Duka. Jarek Večeřa s bratrem Štěpánem využili příležitosti a výzvy Sokola ministrovat při této slavné mši. Mše byla zahájena průvodem kardinála, kněží, ministrantů a zástupců krajanských spolků Sokola  z mnoha zemí světa se svými historickými prapory k hlavnímu oltáři. Za varhany usedl Josef Kšica, 
regenschori katedrály sv. Víta v Praze, a také bratranec našeho pana starosty Františka a jeho bratra Bohouše. Klenbou se nesla vlastenecká pochodová skladba napsaná o Sokolu pro Sokol „Lví silou“. Za zvuku zvonů chrámu sv. Víta zpíval pěvecký sbor Svatobor ze Sušice a sbor Gaudium Praha. A potom už se nesla katedrálou slavná mše D-dur Antonína Dvořáka – Lužanská. 

Pan kardinál při kázání vzpomněl zakladatelů Sokola a něco z jeho dlouhé historie. Připomenul nám, že vždy, když sokolové museli svléci a ukrýt své kroje, nebylo v naší zemi dobře. A protože sokolové byli účastníky prvního, druhého i třetího odboje, vyzval všechny přítomné, věřící i nevěřící, jakéhokoliv vyznání či bez vyznání, k účasti na čtvrtém odboji: -odboji proti malověrnosti, -odboji proti lži a násilí, -odboji proti nespravedlnosti, i k odboji proti někdy vnucované blbé náladě. A tady se zase můžeme vrátit k sokolskému heslu: Volnost, rovnost, bratrství a láska. Nikdo se nestyděl za slzy v očích, když chrámem burácely varhany a všichni zúčastnění zpívali „Kde domov můj“.
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Další tři dny mládež pilně nacvičovala, navštívila představení SOKOL GALA v Tip Sport Aréně na výstavišti v Holešovicích i filmové představení na pražské Floře, koupala se v rybníku Džbán, prošla Hradčany, Malou Stranu, Petřín i Karlův most, zhlédla vystoupení v sokolském Tyršově domě a hlavně stále jezdila tramvajemi a metrem. Situaci dost zkomplikovala v posledních dvou dnech výluka metra zrovna na trase A, kterou jsme využívali k přepravě na stadion (přes celou Prahu). Takže např. ve čtvrtek mládež strávila v tramvaji 6 propocených hodin.
Několikaměsíční příprava vyvrcholila dvěma vystoupeními v I. i II. programu hromadných skladeb ve dnech 5.7. a 6.7.2012,  a také v závěru I. programu. Všechna vystoupení zvládli na jedničku bez jediného zaváhání. 

Týden na XV. všesokolském sletu 2012 v Praze se opravdu vydařil a budeme na něj ještě dlouho vzpomínat !                                                        -jk- 
