Starosta obce informuje
Připravujeme investice
První větší akcí, kterou připravujeme k realizaci v roce 2014, bude výstavba dešťové kanalizace v ulici U Hřiště. Ve veřejné soutěži získala tuto zakázku společnost  Inženýrské stavby Jebáček s.r.o. se sídlem Popice u Znojma s nabídkovou cenou 1.006.584,- Kč vč. DPH.  Celková délka potrubí je dle projektu 264 m. Dešťové vody a vody z drenážního potrubí pod fotbalovým hřištěm a novým víceúčelovým hřištěm budou odvedeny přímo do potoka v místech za tenisovými kurty. Tato akce bude zahájena již v měsíci únoru. Druhou podstatně finančně náročnější akcí bude stavba nového chodníku a vjezdů na spodní straně ulice Kuřimská. Současně bude řešena celá plocha ulice Pod Školou. Po dohodě s projektantkou bude chodník veden v převážné části ul. Kuřimská v nové trase kolem betonového žlabu, který odvádí dešťové vody ze silnice, stávajícího chodníku a střech rodinných domů. Lépe se tak podaří řešit výškovou úroveň chodníku v místech napojení na vjezdy do domů. Pravděpodobně nejsložitější úsek bude mezi domy č.p. 7 až č.p. 4. V místech, kde je širší prostor, bude založena travnatá plocha mezi chodníkem a přilehlými rodinnými domy. Pro majitele domů bude rozhodně příjemnější, že se nebude chodit  přímo kolem oken. Již nyní je třeba upozornit na problém parkování ve vjezdech . Délka vjezdu neumožňuje zaparkovat vozidlo a současně zachovat bezpečný průchod pro chodce.  

Úsek ulice Pod Školou bude řešen jako obytná zóna s nájezdovými prahy. Zvláštní pozornost bude věnována bezpečnému průchodu od autobusové zastávky  k budově místní základní školy. Rozpočet na tuto akci prozatím ještě nemáme k dispozici.  
Další akcí, kterou připravujeme,  je dořešení plochy parku s dětským hřištěm. Vzhledem k tomu, že zde máme dostatek vody, která samovolně odtéká ze studny do kanalizace, nabízí se možnost instalace vodního prvku. Počítáme s doplněním vybavení dětského hřiště a výsadbou vhodné zeleně na travnaté ploše parku.

Do pracovního plánu roku 2014 zařadíme též akce méně finančně náročné, které si zabezpečujeme svépomocí. Chtěli bychom postupně rozšiřovat  místní naučné stezky a doplnit odpočinková místa v obcí a okolí. Pravidelná údržba obecního majetku je již samozřejmostí.

Starosta obce děkuje

V měsíci prosinci minulého roku a letos v lednu se podařilo zorganizovat celou řadu akcí na které máme velmi příznivou odezvu i z okolních obcí. Jednalo se nejen o akce zabezpečované  obecním úřadem jako například  Předvánoční zpívání, Obecní ples, ale  také akce  v rámci působnosti ZŠ a MŠ Moravské Knínice – Adventní setkání seniorů , 

TJ Sokol Moravské Knínice- Mikulášská laťka, Adventní tvoření, XXXII. ročník Vánočního turnaje ve stolním tenisu  a Skautského oddílu – spoluúčast při organizování Tříkrálové sbírky. 

Děkuji všem organizátorům akcí, účinkujícím v připravených programech, CM Kyničan, všem co pomáhali akce zabezpečit svoji dobrovolnou prací, děkuji všem sponzorů za materiální a finanční dary. Vám všem děkuji. 

Výpis usnesení z 26. zasedání ZO, které se konalo 20.1.2014
· ZO  bere na vědomí  zprávu obecního hajného o hospodaření v obecních lesích IV. čtvrtletí a celý uplynulý rok 2013 a současně ukládá Finančnímu a Kontrolnímu výbor provést kontrolu fakturace prodeje dřeva a lesní hospodářské evidence po provedeném prodeji celého vytěženého množství. Termín:  do 28.2.2014. Zastupitelstvo obce dále požaduje vytvoření pracovní komise se složení  odborný lesní hospodář, obecní hajný , starosta obce a místostarosta pro kontrolu skutečného množství dřevní hmoty v porostech 518 F12 a 522 D12.Termín: do 31.3.2014

· ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č.  1/2014 O zákazu podomního prodeje v k.ú. Moravské Knínice.

· ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2014 O veřejném pořádku. 

· ZO schvaluje prodej pozemku parc. č. 1075/3 o výměře 36m2 za cenu ve   výši 9.000,- Kč s tím, že nabyvatel  dále uhradí náklady spojené s uzavřením  kupní smlouvy a zápisem do Katastru nemovitostí. ZO současně pověřuje starostu obce k  zadání vypracování kupní smlouvy  a realizaci prodeje předmětného pozemku. 

· ZO schvaluje odkoupení pozemku parc. č. 1049/2 za celkovou cenu ve výši 42.900,- Kč s tím, že veškeré náklady spojené s odkoupením pozemku a převodem  na nového majitele hradí obec. ZO současně pověřuje starostu obce k zadání vypracování kupní smlouvy a realizaci odkoupení předmětného pozemku.

· ZO schvaluje společnost Inženýrské stavby Jebáček s.r.o se sídlem Popice 11, 669 02 Znojmo jako zhotovitele pro zakázku Moravské Knínice, ul. U Hřiště – dešťová kanalizace s nabídkovou cenou 1.006.584,- Kč vč. DPH. Odůvodnění: Předložená cenová nabídka respektuje požadavek zadavatele v kvalitě navrženého trubního materiálu a dalších součástí trubního vedení. 

· ZO schvaluje spoluúčast obce při realizaci dešťové kanalizace v lokalitě Na staré trati v rozsahu dodání potrubí a revizních šachet. Množství materiálu bude upřesněno podle realizační projektové dokumentace.

· ZO bere na vědomí informace starosty obce o finanční situaci a další aktuální informace

Nové obecně závazné vyhlášky

Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schválilo na svém  26. zasedání konaném dne 20.1.2014 dvě obecně závazné vyhlášky, které najdete v příloze tohoto lednového Zpravodaje. Vyhláškou č.1/2014 se zakazuje podomní prodej na území obce. Vyhláškou č.2/2014 se stanovují povinnosti a podmínky k zabezpečení místních záležitostí veřejného  pořádku na území obce Moravské Knínice. Komentář k této vyhlášce je k dispozici na webových stránkách obce. V čl. 6 vyhlášky je stanovena doba nočního klidu a také určité omezení užívání strojů a zařízení způsobujících hluk  o nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu. Zastupitelstvo obce se obrací na občany s výzvou, aby též v mezičase  v době od 9:00 hod. do 18:00 hodin byly hlučné stroje a zařízení používány  co nejméně
Tříkrálová sbírka
V naší obci se konala tříkrálová sbírka dne 12. ledna 2014. Celkový výtěžek sbírky činil 28.149,- Kč. Děkujeme všem štědrým dárcům za finanční příspěvek do sbírky. Dále děkujeme všem dětem, které se tříkrálové sbírky zúčastnily a také všem vedoucím skupinek a hlavní organizátorce sbírky v naší obci Haně Švábové.

Zápis do první třídy

 Ve středu 22. ledna 2014 se konal  v  Moravských Knínicích zápis dětí do 1. ročníku základní školy.  Pohádkové postavy nejdříve přivítaly děti i rodiče ve třídě, kde si připravily pro děti mnoho úkolů, aby čekání na  zápis bylo příjemné. Děti si vyzkoušely, pod dohledem indiánky, kovboje, myslivce, Kanafáska a několika víl, práci na interaktivní tabuli. Někteří si skládali puzzle, malovali,  procvičovali si paměť, hádali barvy, tvary, číselné řady apod. 
Potom přešli do třídy k vlastnímu zápisu. Po splnění všech úkolů byli odměněni kornoutem s tajemným obsahem. 

Zapsáno bylo celkem 14 dětí z Moravských Knínic, 4 rodiče si požádali o odklad školní docházky pro své děti. Do první třídy ve školním roce 2014 - 2015  tedy nastoupí 10 nových prvňáčků. 

Fotografie ze zápisu dětí jsou k nahlédnutí ve fotogalerii na webových stránkách školy: www.zs-kninice.cz
Mikroregion Kuřimka na veletrhu Regiontour 

Ve dnech 16. – 19. ledna 2014 se na brněnském výstavišti konal  veletrh  REGIONTOUR 2014. Je to mezinárodní veletrh průmyslu cestovního ruchu a  mezinárodní veletrh turistických možností v regionech.
Jedná se o největší prezentaci průmyslu cestovního ruchu s akcentem na regiony ve střední Evropě.  Vedle tuzemských cestovních kanceláří a agentur se jej účastní poskytovatelé služeb cestovního ruchu v oblíbených zahraničních destinacích a zahraniční turistické centrály. 

Mezi desítkami vystavovatelů měl svůj stánek i Mikroregion Kuřimka společně s městem Kuřimí a městem Tišnovem. V sobotu odpoledne zde účinkovala  Cimbálová muzika Kyničan, která na tomto veletrhu již tradičně reprezentuje Moravské Knínice.. 
Pozvánky za kulturou

V sobotu 1. března 2014 Vás zveme na tradiční knínické OSTATKY Od 14:00 hodin bude průvod maškar po obci, ve 20:00 hodin ostatková maškarní zábava v místní sokolovně. 
Na neděli 2. března byl přesunut DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL, který se nekonal pro velkou nemocnost dětí. Přijďte v maskách do sokolovny v 15:00 hodin

Knínická sokolovna ožije zpěvem, tancem, vůní zabíjačky a pálenek
Letos jsme se opět rozhodli uspořádat Soutěž o nejlepšího tanečníka verbuňku na Brněnsku a spojit to s tradičním Koštem pálenek. Jedná se již o 3. ročník této akce.

První část tohoto setkání bude zahájena v 17:00 hodin v místní sokolovně. 
Můžete se těšit na vystoupení nejlepších tanečníků verbuňku současnosti. Zatančí a zazpívá také trojnásobný vítěz Soutěže o nejlepšího tanečníka slováckého verbuňku, která se každoročně koná na Mezinárodním folklorním festivalu ve Strážnici. Dále pak se vám představí zástupci z jednotlivých regionů na jižní Moravě a verbíři z Brněnska budou bojovat o postup do semifinále ve Strážnici.

Folklorní setkání bude obohaceno pěveckým vystoupením mužáků z Moravských Knínic, souborem Trnůvka z Jinačovic a folklórním souborem Kyničan s ukázkami tanců z Brněnska.

Po celý večer budou hrát a zpívat cimbálové muziky Vonica z Krumvíře a Kyničan z Moravských Knínic.

Košt pálenek, tedy druhá část tohoto večera, začne v 19:00 hodin. 

Myslíte si, že je Vaše pálenka z knínického ovoce výjimečná? Neváhejte se přihlásit do soutěže „O nejlepší pálenku vypálenou z knínického ovoce“. Registrujte se na čísle 607 773 272 a 0,5 litru pálenky přineste do 8. února 2014 Martinovi Kšicovi (č.p. 85). 

Ostatní „neknínické“ vzorky můžete přinést 15. února do sokolovny a budou zařazeny do soutěže o nejlepší „přespolní pálenku“.

Vstupné na akci bude 80Kč. Majitelé pálenek mají vstup zdarma a navíc dostanou 3 košty zdarma. Ostatní si mohou koupit 1 košt za 10Kč (=1 vzorek). Pálenka se bude nalévat do skleniček s vratnou zálohou 40Kč. Doporučujeme vzít si vlastní koštovačku.

Bohaté občerstvení zajištěno – zabíjačkové speciality, chléb se sádlem a další. 
Předem děkujeme sponzorům a všem, kteří se podílí na organizaci akce. 

Těší se na Vás
za Kyničan, o.s. 3K
Statistika obyvatelstva v obci Moravské Knínice za rok 2013
K 1.1.2013 byl stav obyvatel v obci 877 s občanstvím ČR. V průběhu roku 2013 se v naší obci narodilo 9 dětí – 5 děvčat a 4 chlapci. Občané uzavřeli celkem 9 sňatků. Do obce se přistěhovalo 19 občanů ČR k trvalému pobytu – 7 žen a 12 mužů. Přímo v obci z domu do domu se přehlásilo 7 občanů – 3 ženy a 4 muži. Odstěhovalo se 24 osob – 14 žen a 10 mužů.  V roce 2013 v naší obci zemřelo 7 spoluobčanů – 2 ženy a 5 mužů.
Stav obyvatelstva k 31.12.2013 je 874 trvale bydlících s občanstvím ČR. 

Věkové složení obyvatel k 31.12.2013: 0 - 5 let – 36 žen, 38 mužů, 6 - 17 let – 48 žen, 55 mužů, 18 – 29 let – 53 ženy, 43 muži, 30 – 39 let – 71 žena, 66 mužů, 40 – 49 let – 69 žen, 66 mužů, 50 – 59 let – 56 žen, 51 muž, 60 – 69 let – 53 ženy, 61 muž, 70 – 79 let - 34 ženy, 31 muž, 80 – 89 let – 24 ženy, 14 mužů, 90 – 99 let – 5 žen. Průměrný věk v obci je 41,68 let.

Statistika rodinných stavů: 349 svobodných občanů (95 žen, 105 mužů, 66 děvčat, 83 chlapců), 419 vdaných a ženatých (215 ženy, 204 muži), 50 rozvedených (30 žen, 20 mužů), 56 ovdovělých (43 ženy, 13 mužů).

V obci je celkem 346 objektů z toho 296 rodinných domů s přiděleným číslem popisným a 50 objektů s přiděleným číslem evidenčním (chaty, garáže, hospodářské budovy apod.) V 52 objektech, které byly zkolaudovány k bydlení (rodinných domech), není k trvalému pobytu nahlášena žádná osoba. Poslední přidělené číslo popisné v roce 2012 je číslo 300. 
V obci je celkem 19 ulic – Dolní branka (77 obyvatel 67 dospělých, 10 dětí), Horní branka (95, 76 dosp., 19 dětí), Kout (42, 34 dosp., 8 dětí), Kuřimská (186, 171 dosp. 15 dětí), Mezihoří (104, 87 dosp., 17 dětí), Na Hrázi (37, 28 dosp., 9 dětí), Na Okřínku (35, 28 dosp., 7 dětí), Podhájí (4, 3 dosp., 1 dítě), Pod Strážnou (9, 6 dosp., 3 děti), Pod Školou (15, 12 dosp., 3 děti), U Hájenky (30, 21 dosp., 9 dětí), U Hřiště (7, 5 dosp., 2 děti), U Jánečka (29, 25 dosp., 4 děti), Ulička (0), U Sokolovny (49, 41 dosp., 89 dětí), U Školky (29, 24 dosp., 5 dětí), Úvoz (22, 17 dosp., 5 dětí), Vinohradská (104, 80 dosp., 24 dětí), Zahrady (0).

Četnost příjmení v obci: Kučera 15x, Kučerová 12x, Koláček, Pleskačová 11x, Helan, Večeřová 10x, Helán, Helánová, Večeřa 9x, Císař, Malý, Zeman 8x, Němec, Zemanová 7x, Císařová, Helanová, Kaláb, Kalábová, Němcová, Pleskač, Vlček 6x, Bém, Cibulka, Hanák, Hanáková, Koláčková, Kudláček, Kudláčková, Pelikán, Veselá, Vlčková 5x, ... atd. 

Četnost jmen: Marie 27x, Jiří 25, Jana 24x, Jan 20x, Tomáš 19x, Hana, Petr 17x, Josef, Martin 16x, Lucie 14x, Anna 13x, Ludmila, Vladimír 12x, František, Jaroslav 11x, Eva, Lenka, Pavel, Tereza, Václav, Zdeněk 10x, ... atd.  
SKAUTSKÝ ODDÍL MORAVSKÉ KNÍNICE

leden 2014

Naše účast na tříkrálové sbírce

Plánování je před námi…

Jako každý z nás tak i skauti začátkem roku plánují, co by se dalo kdy uskutečnit, podniknout, kde pomoci, čeho se účastnit, atd….

Určitě se mají všichni na co těšit(
Letní skautský tábor

Se uskuteční v termínu 9.8. – 17.8. 2014 

na střediskovém tábořišti v Uhřínově.
